

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

В НАЧАЛЕ мая в Смоленск приехал коллектив Тульского театра юных зрителей. За это время артисты показали спектакли для самых маленьких — «Белоснежка и семь гномов» Устинова и Табакова, «Берегись, двойка!» Орлова и Новогрудского, для ребят среднего возраста — «Р.В.С.» по А. Гайдару, «Баллада о второгоднике» Корина, для старшеклассников — «Мужчина семнадцати лет» Дворецкого.

Особую радость юным зрителям доставили спектакли «Мужчина семнадцати лет» и «Белоснежка и семь гномов». Школьникам полюбились артисты Валентина Лехова, Александр Карасев, Ница Полицан, Александр Лашин и другие.

Но не только в театре видели ребята артистов-туляков. Последние были желанными гостями во многих школах города. В дни празднования 46-летия пионерской организации в Зеленом театре парка культуры и отдыха выступил тульский композитор Александр Суханов, а артисты Галина Лукьянова и Юрий Ратников показали отрывок из спектакля «Сомбреро».

Спектакли молодого, талантливого коллектива Тульского театра юных зрителей просмотрели тысячи смолян. И сегодня, когда театр завершает свои гастроли в нашем городе, мы от души говорим: «Спасибо вам, туляки, за чудесное искусство. До новых встреч!». **Л. ДУВИНИН,** инструктор Смоленского горкома ВЛКСМ.